

## 訂 正 表

ビジネス・キャリア検定試験標準テキスト『人事・人材開発2級』（第3版）の記述の一部に誤りがありました。お詫びとともに以下のように訂正させていただきます。

刷	頁	訂正箇所	誤	正
初刷・第2刷	129	本文上から1行目	出勤停止、減給、降格、論旨戒告、～	減給、出勤停止、降格、論旨戒告、～
初刷・第2刷	308	本文上から11～12行目	国・地方自治体は、 <u>労働者が行う上記②の取り組みおよび事業主が行う上記③の取り組みを～</u>	国・地方自治体は、 <u>労働者および事業主が行う上記の取り組みを～</u>

※第3版初 刷：令和2年3月31日発行  
第2刷：令和5年1月12日発行

※アミ部分が新たに追加した訂正です。